Jest nam niezmiernie przyjemnie napisać kilka słów o naszej współpracy z Panią Dorotą z Gdańskiej Pracowni Ślubów. Właściwie moglibyśmy w jednym słowie oddać co myślimy na temat pracy jaką Pani Dorota wykonała przed i w dniu naszego ślubu: perfekcja!  czuliśmy się jak goście na własnym weselu, niczym nie musieliśmy się przejmować a przede wszystkim mogliśmy się ze spokojem skupić na sobie, gościach i dobrej zabawie. Kiedy myślimy o Pani Dorocie do głowy przychodzą nam dwa skojarzenia: solidność i profesjonalizm. Już od samego początku, kiedy to przypadkiem trafiliśmy na stronę Gdańskiej Pracowni kontakt był bardzo profesjonalny, można było liczyć na natychmiastowe odpowiedzi i reakcje dotyczące zapytań, ale jednocześnie korespondencja przebiegała bardzo przyjaźnie. Ta właśnie forma kontaktu była bardzo ważna dla nas, gdyż mieszkamy za granicą a dodatkowo ślub miał być dwujęzyczny i organizowany na odległość w Sopocie więc mogliśmy tam liczyć tylko i wyłącznie na Panią Dorotę. I z całą pewnością jest to osoba, na którą liczyć można! 

Pani Dorota zajęła się dosłownie wszystkim. Gdyby nie jej zaangażowanie nawet byśmy nie pomyśleli o wielu rzeczach, które są do organizacji ślubu niezbędne i niewątpliwie całe przedsięwzięcie okazałoby się klapą. Tak na dobrą sprawę nie musieliśmy o niczym myśleć, bo to właśnie organizatorka informowała nas o tym, kiedy powinny paść decyzje na jaki temat, przypominała o terminach płatności, przedstawiała wachlarz podwykonawców i proponowała nowe rozwiązania.

Najważniejsze jednak co należy o Pani Dorocie powiedzieć to fakt, że wyjątkowo pilnuje interesu swojego klienta nawet już po podpisaniu kontraktów, kiedy to bardzo ciężko o jakiekolwiek negocjacje. Przy naszym weselu zaoszczędziliśmy grube pieniądze dzięki temu, że to właśnie organizatorka wykazała się umiejętnością wyłapywania wszelkich błędów wpływających na naszą niekorzyść u podwykonawców a także w hotelu, w którym odbywała się nasza uroczystość (a trzeba przyznać, że walka z hotelem była niełatwa!)

Dzień ślubu będziemy zawsze pamiętać i to właśnie dzięki temu, że Pani Dorota nad wszystkim czuwała, był to przepiękny dzień i właściwie nie pamiętamy niczego co wpłynęłoby negatywnie na wspomnienia. Również podwykonawcy współpracujący okazali się wspaniałym wyborem, zarówno zespół jak i fotografowie byli wartością dodaną do pięknej uroczystości a my nawet nie musieliśmy się starać, żeby ich znaleźć, bo wszystkim zajęła się Gdańska Pracownia Ślubów!

Pani Dorota Kurlenda zorganizowała nam ślub od procesu przekazania odpowiednich dokumentów księdzu po osobisty nadzór i dopilnowanie najmniejszych detali w tym tak ważnym dla nas dniu. Nie wyobrażamy sobie tej uroczystości bez niej i bardzo będziemy wdzięczni zawsze za to, że ten dzień wypadł tak cudownie!
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